

La Familia Real inglesa se aproxima a las Islas Canarias

A bordo del «Vanguard».—El corresponsal de la Reuter, a bordo de dicho buque de guerra, en el que la Familia Real inglesa se dirige a Africa del Sur, informa que acaban de pasar el Golfo de Vizcaya y se dirigen a las Islas Canarias. (Efe.)

El ministro de Educación, en el Museo del Prado

Madrid.—Esta mañana el ministro de Educación Nacional ha asistido a la inauguración del nuevo acceso al edificio del Museo del Prado. A la entrada del Museo fué recibido el señor Ibañez Martín por el director general de Bellas Artes, Marqués de Lozoya, y otras personalidades. El ministro recorrió las instalaciones viendo las innovaciones hechas en la Pinacoteca nacional. (Logos)

El Gobierno británico está examinando detenidamente la cuestión de Palestina

LA EJECUCION DE DAVID GRUNNER PUEDE SER LA SEÑAL PARA UN ATAQUE GENERAL CONTRA INGLATERRA

Por su parte, las autoridades británicas quieren ganar tiempo, con el fin de llevar a cabo la evacuación de la población civil inglesa

Londres.—Bajo la presidencia del primer ministro, Attlee, se reunió el Gobierno británico. Fué examinada detenidamente la cuestión de Palestina. La reunión continuará el martes. (Efe.)

Una alocución de la radio clandestina.

Jerusalén.—La atención de todo el país se concentra en el terrorista Gruner, que se encuentra en la prisión central, pendiente de la fecha en que sea fijada su ejecución. Si se ejecuta la sentencia, se teme que ello constituya la señal para un ataque general contra la autoridad británica por parte de las organizaciones terroristas y para la igualmente temida proclamación del estado de guerra por el alto comisario británico, Sir Alan Cunningham.

La radio clandestina del «Irgun Leumi», en una emisión dirigida a Gruner, ha expresado claramente sus intenciones: «Haremos todo lo que podamos para salvarle, dijo. Todos queremos ahorcarse. Churchill está contra ti. Todo el Imperio británico está contra ti. Todo el mundo está contra ti. Si te ahorcan, nuestros hijos y nietos cantarán tu gesto. Tu nombre pasará a la historia. Todos y cada uno estamos dispuestos a dar la vida por ti», terminó diciendo la emisora. (Efe.)

Orden del día para el martes.

Lake Success (Nueva York). El orden del día de la reunión del Consejo de Seguridad, se fijó para mañana, comprendiendo:

1.º La resolución de la Asamblea general sobre los principios que deben regir para la reducción y regulación general de armamentos, con cinco proposiciones sobre su aplicación.

2.º Resolución de la Asamblea General referente a la información sobre las fuerzas armadas de las Naciones Unidas.

3.º Primer informe de la Comisión de energía atómica y carta adjunta al informe del presidente de la Comisión.

Las cinco proposiciones sobre los principios del desarme, son:

La carta soviética del 27 de diciembre.

Proyecto de los Estados Unidos.

Propuesta francesa.

Proposición australiana.

Propuesta colombiana. (Efe.)

Washington.—En su habitual charla dominical ante el micrófono el ex subsecretario de Estado, Sumner Welles, ha declarado que la única esperanza de lograr la paz mundial es convertir nuevamente a Alemania en una Federación de Estados autónomos.

Dijo que está de acuerdo con los planes franceses, porque son los únicos realmente lógicos y los mejor ideados para llegar a los objetivos que es preciso alcanzar para que el tratado de paz con Alemania pueda llegar alguna vez a imponerse.

Afirmó que el tratado con Alemania debe transformar a pueblo germano en miembro útil y respetuoso con la ley dentro de la familia de naciones, y que ello no se conseguirá por medio de la ocupación militar permanente, sino cambiando la manera de ser de la raza alemana e inculcándole ideas completamente distintas de las que ha tenido durante la mayor parte del siglo pasado.

Dijo que sería una equivocación dar a Alemania un Gobierno centralizado en estos momentos, porque conduciría al nacionalismo de declinación militarismo.

Después de criticar la cen-

fración que desean los británicos, como medio de reconstruir el tradicional equilibrio europeo y de constituir un mercado para sus exportaciones, Sumner Welles explicó que la Federación alemana que él propugna, lo mismo que

retire su petición de permiso para apelar al Consejo privado. Al negarse el abogado de Gruner, Levitski, a devolver el documento de apelación firmado por Gruner, recibió una carta del «Irgun» en la que le advertía que su acto podría acarrearle ciertas consecuencias. (Efe.)

Hoy se reunirá, en Nueva York, el Consejo de Seguridad de la ONU

LAS CINCO PROPOSICIONES SOBRE LOS PRINCIPIOS DEL DESARME

Summer Welles cree que la única esperanza para lograr la paz es convertir a Alemania en una federación de Estados autónomos

Orden del día para el martes.

Lake Success (Nueva York). El orden del día de la reunión del Consejo de Seguridad, se fijó para mañana, comprendiendo:

1.º La resolución de la Asamblea general sobre los principios que deben regir para la reducción y regulación general de armamentos, con cinco proposiciones sobre su aplicación.

2.º Resolución de la Asamblea General referente a la información sobre las fuerzas armadas de las Naciones Unidas.

3.º Primer informe de la Comisión de energía atómica y carta adjunta al informe del presidente de la Comisión.

Las cinco proposiciones sobre los principios del desarme, son:

La carta soviética del 27 de diciembre.

Proyecto de los Estados Unidos.

Propuesta francesa.

Proposición australiana.

Propuesta colombiana. (Efe.)

Washington.—En su habitual charla dominical ante el micrófono el ex subsecretario de Estado, Sumner Welles, ha declarado que la única esperanza de lograr la paz mundial es convertir nuevamente a Alemania en una Federación de Estados autónomos.

Dijo que está de acuerdo con los planes franceses, porque son los únicos realmente lógicos y los mejor ideados para llegar a los objetivos que es preciso alcanzar para que el tratado de paz con Alemania pueda llegar alguna vez a imponerse.

Afirmó que el tratado con Alemania debe transformar a pueblo germano en miembro útil y respetuoso con la ley dentro de la familia de naciones, y que ello no se conseguirá por medio de la ocupación militar permanente, sino cambiando la manera de ser de la raza alemana e inculcándole ideas completamente distintas de las que ha tenido durante la mayor parte del siglo pasado.

Dijo que sería una equivocación dar a Alemania un Gobierno centralizado en estos momentos, porque conduciría al nacionalismo de declinación militarismo.

LOS POLACOS RESIDENTES EN NORTE-AMERICA, PROTESTAN POR EL RESULTADO DE LAS ELECCIONES EN POLONIA

EL PARTIDO CAMPESINO RETIRA LOS TRES MINISTROS QUE TENIA EN EL GOBIERNO

Mikolajczyk, retira sus partidarios del Parlamento.—La agencia Reuter informa desde Varsovia que el jefe del partido campesino polaco, Mikolajczyk, ha declarado hoy que el Consejo supremo de su partido ha resuelto retirar los tres ministros que tenían en el Gobierno. El Consejo confirmó a Mikolajczyk como jefe del partido.

Mikolajczyk declaró a los periodistas: Aunque continuaremos ejerciendo presión para que se celebren nuevas elecciones, los veintiocho miembros de mi partido asistirán a la reunión de mañana del Parlamento, ya que, en realidad, representamos a la mayoría del país y conseguimos estos puestos parlamentarios a pesar de la Policía de Seguridad.

Mikolajczyk completará hoy su apelación al Tribunal Supremo contra la validez de las elecciones generales polacas del pasado mes. Ha presentado ya peticiones de nulidad respecto a treinta y siete de las cincuenta y dos circunscripciones electorales del país y el resto serán presentadas hoy. Manifestó también que dieciocho miembros de su partido han sido asesinados o han muerto a consecuencia de agresiones en la campaña electoral.

El portavoz del Gobierno establecido en Varsovia declaró que el número de miembros de las Comisiones electorales y de la guardia electoral muertos durante la campaña asciende a setenta y ocho. (Efe.)

Los polacos americanos, protestan.

Nueva York.—En «Mahantten Center», celebró un gran mitin organizado por el Congreso de polacos-americanos en señal de protesta contra las modificaciones realizadas en las elecciones de Polonia.

El gobernador del Estado de Nueva York, Thomas Dewey, remitió un telegrama a la presidencia, que fué leído por el ministro, George Earle, ex gobernador del Estado de Pensilvania.

El telegrama dice: Las solemnes obligaciones contraídas en Yalta que prometían a la nación polaca la posibilidad de expresar su voluntad, fueron pisoteadas cínicamente. No podemos estar conformes con el resultado de estas elecciones.

En la reunión pronunció un discurso el portavoz del Congreso, A. Okonski. Se aprobó una resolución dirigida al presidente Truman, en la que se exige una enérgica intervención cerca de Moscú, para que sean retiradas de Polonia las fuerzas militares soviéticas y sean convocadas nuevas elecciones bajo el control de autoridades aliadas. (Efe.)

Las sugerencias de Stalin

Londres.—Stalin ha comunicado al Gobierno británico que desea prorrogar y ampliar la alianza militar anglo-soviética contra Alemania, para que comprenda aguas de las regiones que pudieran convertirse en campo de operaciones militares, según el redactor diplomático de «The People».

Un portavoz oficial del Foreign Office ha dicho a este respecto que no puede confirmar ni desmentir la noticia. Mientras, en círculos generalmente bien informados se manifiesta que, en Gran Bretaña, no se ha recibido ninguna comunicación, escrita ni oral, de Rusia, desde el intercambio de mensajes entre Stalin y el secretario del Foreign Office.

«The People» agrega en su información, que la petición rusa ha causado impresión en el Foreign Office, porque Bevin no quiere concertar una alianza con Rusia que pueda ser interpretada por los norteamericanos como un retroceso al viejo juego de esferas de influencias. (Efe.)

Prosiguen los ataques de «Pravda».

Londres.—La prensa soviética continúa su campaña contra a administración anglo-norteamericana.

El diario «Pravda», acusa a los Estados Unidos de ajustar la producción alemana a sus propias necesidades.

De los capitalistas ingleses, dice que tratan de apoderarse del control industrial, creando parques artificiales para evitar la restauración económica de Alemania.

Subraya después el período, que en estas actividades forman parte la «Standard Oil Dupont», la «International Harvester» y otras empresas, que llevan a cabo actividades sospechosas en la «Farben Industrie». (Efe.)

Toma posesión la nueva Gestora provincial de Madrid

Madrid.—El marqués de la Valdavia y los nuevos gestores provinciales han tomado esta mañana posesión de sus cargos. El acto se celebró en el salón de sesiones. Presidió el gobernador civil, don Carlos Ruiz, que tenía a su derecha al marqués de la Valdavia y a la izquierda, al teniente coronel Almagro, presidente saliente de la Corporación.

También asistieron el vicepresidente de la Corte, señor Alfaro; delegado nacional de Sanidad, don Agustín Aznar; el alcalde de Madrid, marqués de Santa Marta de Babilio; los gestores salientes, numerosos concejales de Madrid y funcionarios.

El gobernador elogió la personalidad de los presidentes entrantes, y saliente y la labor de los gestores que habían cumplido el cometido que se les había encomendado. Señaló la hora del relevo y dijo que la nueva Corporación seguirá la gestión de la Diputación anterior o la superará si fuera necesario.

El marqués de la Valdavia, nuevo presidente, pronunció un brillante discurso, dando las gracias al Caudillo y a su Gobierno por la designación de la que se le hacía objeto. Elogió a sus antecesores y tuvo un recuerdo para Calvo Sotelo, que vivió en la casa en que hoy está instalada la Diputación provincial y para José Antonio y para todos los caídos.

El presidente saliente, señor Almagro, dió las gracias por las palabras amables que le había dirigido. (Logos.)

En Octubre se inaugurarán nuevos y potentes saltos

Barcelona.—Con motivo de la inauguración del Salto de Vilella, se llevan con gran celeridad las obras de Salto de Elix, de las más importantes de España. Se espera que para fin de año el consumo público y la industria contarán con un aumento de producción de energía eléctrica de 146 millones de kilovatios hora.

Como fecha probable de la puesta en marcha de la nueva instalación se da la del 12 de octubre. A acto será invitado el jefe del Estado. (Logos.)

El libro de Mr. Hayes causa sensación en Bélgica

Bruselas.—Los más interesantes pasajes del libro del profesor Hayes, «Misión de guerra en España», son reproducidos en un artículo de tres columnas que ha aparecido en el periódico «La Metropole».

Los primeros ejemplares que han llegado a esta capital de la obra del ex embajador norteamericano en Madrid, están causando gran impresión. Los hechos y datos relativos a la neutralidad española que relata en dicho libro Mr. Hayes, eran, en efecto, desconocidos del público belga. (Efe.)

La obra sindical «Cooperación» distribuye importantes cantidades de abono

En Bilbao se espera un cargamento de 5.700 toneladas de Nitrato de Chile, para el cultivo del trigo

PARA EL CULTIVO DE LA PATATA

Madrid.—Con el fin de atender a las necesidades del cultivo de la patata, la Dirección General de Agricultura ha ordenado que se asignen trescientas toneladas métricas de nitrato de Chile a la provincia de Cáceres, donde el momento cooperativo agrícola tiene importantes manifestaciones y cuya unión territorial, dependiente de la Obra Sindical de «Cooperación», se hará cargo para su distribución entre los interesados de los cupos que correspondan a los agricultores afiliados a las Cooperativas. (Logos.)

5.700 TONELADAS DE NITRATO

Madrid.—Según informa la Obra Sindical de «Cooperación», el vapor «Tizara» arribará a Bilbao con un cargamento de cinco mil setecientas toneladas métricas de nitrato de Chile, que según comunica la Dirección General de Agricultura, será destinado en su totalidad al cultivo de las provincias de Burgos, León, Navarra, Palencia y Valladolid. Para las Asociaciones cooperativas agrícolas y con destino a sus asociados que se dediquen a dicho cultivo, se han adjudicado dos mil seiscientos treinta y cinco toneladas métricas, casi el 50 por 100 del cupo recibido. De dicha cantidad se hará cargo la Unión Nacional de Cooperativas de Campo, la que lo hará llegar a sus respectivos destinos.

El reverendo padre Octavio Nicolás Derici, pronunció la tercera lección en la Cátedra «Ramiro de Maeztu»

«La cultura argentina es auténticamente hispana», afirmó en su conferencia

Madrid.—En el aula magna de la Universidad Central explicó esta tarde la tercera lección del curso de la cátedra «Ramiro de Maeztu» el reverendo P. Octavio Nicolás Derici, profesor de la Universidad de la Plata, que trató del «Catholicismo en la Argentina».

Presidieron el acto, el embajador de la Argentina, señor Radio; el encargado de Negocios, señor Labougle; el director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Ruiz Jiménez; y el catedrático don Leopoldo Eulogio Palacios.

Asistieron también numerosas e ilustres personalidades de las Letras y profesores y alumnos de la Universidad que siguen este curso.

Comenzó el conferenciante haciendo un estudio de la vida de la América española, sobre todo en la Argentina. Dijo que la cultura desarrollada en este país es auténticamente hispana, aun después de la independencia; y si quedara las últimas tendencias «añadido» han logrado apagar esta viva llama de catolicismo que España prendió en la Argentina. La República Argentina no ha tenido nunca apostasias; no ha sabido nunca quebrantar la unidad y el espíritu que recibió en un principio de España y que, in-

cluso en los momentos de debilidad, ha sabido dominarlos, como lo prueba en la actualidad al restablecer la enseñanza católica en todo el país.

Analizó después el conferenciante las causas inmediatas del florecimiento del catolicismo en la Argentina, sobre todo en el transcurso de estos últimos veinte años.

Terminó su conferencia el señor Derici destacando el espíritu de colaboración existente entre el Gobierno y la Iglesia católica en la Argentina, cada uno dentro de su esfera, y señala que Argentina representa en América lo que España en Europa; son naciones que tienen una misión histórica que realizar para implantar en el mundo el reino de Cristo.

El orador fué muy aplaudido y felicitado por el selecto auditorio al terminar su interesante disertación. (Logos.)

Inaugura sus nuevos locales la Confederación de Cajas de Ahorros

Madrid.—El Instituto de Crédito de la Confederación de las Cajas de Ahorro Benéficas ha inaugurado sus nuevos locales. Al acto, celebrado ayer, asistieron los directores generales de Previsión y Banca y Bolsa, de Jurisdicción del Trabajo y otras personalidades. El obispo de Jaca bendijo los locales y después pronunció una plática.

Después, en el salón de actos, se celebró una sesión, pronunciándose varios discursos. El presidente del Instituto Nacional de Previsión, marqués de Guad el Jellú, anunció que este centro había concedido la Medalla de Oro de la Previsión a don Blasco Mangóya, y a su actual presidente don José Siles, medallas que les fueron entregadas por el obispo. (Logos.)

El nuevo Almirante de Gibraltar visita al Gobernador militar de aquel campo

Algeciras.—Esta mañana el almirante jefe de la base naval de Gibraltar visitó oficialmente al gobernador militar del campo de Gibraltar, general Sáenz de Buruaga. Rindió honores al almirante inglés, según la puerta del edificio del Gobierno Militar, una compañía del Regimiento de Infantería de Extremadura número 15, con bandera y música. (Logos.)

Ha sido reorganizado el Gobierno portugués

Oliveira Salazar conserva la Presidencia, pero ha abandonado la cartera de Asuntos Exteriores

El nuevo Gabinete tomará posesión el miércoles

Von Papan, ante el Tribunal de desnazificación

Un impresionante momento durante la vista

Nuremberg.—Fritz von Papan, al probar su inocencia ante el Tribunal de desnazificación que le juzga, rompió a llorar en un momento de gran emoción que afectó al público que le escuchaba. Nadie parece creer cuando yo hablo de mis actividades diplomáticas—dijo—. Ya no sé cómo defenderme. Hoy día nado en Alemania quiero creer que hombre alguno haya hecho algo por su país sólo por amor a la Patria.

La esposa de Von Papan, que sentada con sus tres hijas en una de las primeras filas de público asista diariamente a la vista, al ver la emoción de su marido rompió también a llorar.

El presidente del Tribunal, Camilo Saxe, cuyo despacho fué atacado con bombas el sábado, suspendió por veinte minutos la sesión, durante los cuales Von Papan permaneció en su puesto. (Efe.)

El embajador argentino visita al ministro de Agricultura

Madrid.—Esta mañana, el ministro de Agricultura recibió en su despacho al embajador de la Argentina y agregó el secretario y a los directores generales de su Departamento, con los cuales celebró una cordial entrevista.

El «Red Star» alega, igualmente, que las relaciones entre ciertas industrias de producción químicas alemanas, con firmas

norteamericanas, están entorpeciendo la desmilitarización y descentralización de las industrias alemanas. (Efe.)

El «Red Star» alega, igualmente, que las relaciones entre ciertas industrias de producción químicas alemanas, con firmas

La Ciudad



El gran sorteo de regalos de "El Adelanto"

4 DE FEBRERO DE 1947

La fiesta de San Blas celebrada en 1897 con mayor solemnidad que diez años después y que cincuenta más tardes fue la venta de gargantillas en la Iglesia de las Agustinas (parroquia de la Purísima), igual que en la fecha actual, pero fue más solemne la fiesta religiosa y por la tarde hubo procesión con la terminación del consiguiente paseo en el Campo de San Francisco, que era típico y tradicional en esta ciudad como en el de San José, también después de la procesión.

Fuera de esta solemnidad, el acontecimiento del día lo fue la llegada de don José Mata, director de la Gran Compañía Dramática en la que formaban con él la eminente actriz Laura Calderón y el magnífico actor Ricardo Calvo. Venía como adelantado a abrir el abono para las representaciones que habrían de dar en el Liceo en fecha próxima, estrenando en aquella corta temporada "El señor Feudal", de Digena. Entre la afición teatral, se despertó la mayor expectación.

DIEZ AÑOS DESPUÉS...

Un poquito desesperados andaban los periódicos en estos días. La reserva acordada por el Gobierno, en cuanto a facilitar noticias que dieran lugar a los comentarios que los políticos y periodistas acostumbraban a hacer sobre los mismos, había hecho perder todo interés al "folletón" político.

En cambio creía el comentario local, no sólo con aquellos reportajes "críticos" que en este día correspondía al Asilo de San Rafael, por tercera vez, sino en las reseñas del festival habido en el Círculo de Obreros con la representación de "El perro chico", "Arte y oración" y "Julio", y de las piezas de gallos del círculo gallego, de los bailes del Liceo, de Breón y del sorteo de regalos de EL ADELANTO, con la copia íntegra del acta notarial y la relación completa de los afortunados. Por la misma mañana al fin que don Juan Moral se llevó la farsa de gaibancos que consistía en el premio doctor, y don Luis Capdevila la biblioteca con cincuenta volúmenes, y don César Tardora el abono para tomar gratuitamente café en el Pasaje, con copa y habano, durante un mes.

Sería curiosa la lista completa para muchos de los agraciados que aun recordarán el hecho, pero se haría interminable y tendríamos que hacer nuestra sección "en tamaño ampliación".

Policía Urbana y Tráfico

OBJETOS HALLADOS EN LA VÍA PÚBLICA

Se encuentran a disposición de quienes acrediten ser sus respectivos dueños:

- Una pañueta de señora.
- Un maulé con varios objetos en su interior.
- Unas gafas.
- Una cantidad en dinero.
- Una pluma estilográfica.
- Dos bufandas de caballero.
- Un vestido de señora.
- Varios guantes de señora y caballero.
- Varios zapatos de niño.
- Un monedero de señora con objetos en su interior.

Se interesa también la presentación en estas oficinas, para recoger documentación y objetos de su propiedad, de Luis Bengochea Canon, soldado de Escuela Superior de Vuelo; Tomás Sánchez Jiménez, Bernardo Martín Espinosa, Félix González Martín y Celina Ramos Martín.

Salamanca, 1 de febrero de 1947.

LICEO

A las 4.30
¿Quieres pasar un rato agradable? Vea

LOCA DE ALEGRIA

comedia fina y de buen humor por la simpática María DENIS y Victoria de Sica (Tolerada para menores)

A las 7.30 y 10.30. La encantadora Joan BENNETT y Adelphe MENJOU en la gran producción

LOCOS SUELTOS

(No tolerada para menores)

Comisaría de Recursos Zona Norte

ORAPA PROVINCIAL S. E. R. P. R. E.

Por el presente se saca a concurso el transporte, por medio de tracción de sangre, de todas aquellas mercancías que, con destino a esta SERPRE, hayan de transportarse desde la estación a sus almacenes y de los almacenes para ser distribuidos a los puestos, con arreglo al pliego de condiciones que estará expuesto en las oficinas de esta SERPRE, plaza del Mercado, número 3, segundo.

El plazo para concurrir termina el día 9 de los corrientes, debiendo presentarse las proposiciones en pliego cerrado, que será entregado en mano en nuestras oficinas.—El administrador, A. García.

Digestión CHORRO

Estómago e intestinos
Digestión CHORRO
C. S. n.º 10 (2)

B. MERINO DE LA MONJA

Puericultor, Enfermedades de la Infancia
Fray Luis de Granada, 16. 2.º
C. S. n.º 130 (3)

A. HERAS AGUILAR

MEDICO OCULISTA
DEL CUERPO DE SANIDAD DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha inaugurado su consulta de enfermedades de los ojos en Crespo Rascón, 21, 1.º

PAPELERIAS INDUSTRIAS DEL PAPEL, S. L.

Corredera Baja, 1-MADRID
Necesitamos representantes

Mercados en Fuente de San Esteban

De ganado vacuno, segundo y último domingo de cada mes.
De ganados porcino, caballar, mular y asnal, todos los domingos del año :: ::

¿Que es ACEITE BRUJO con D.D.T.?

EL PRESTIGIO DE UN ACREDITADO PRODUCTO FARMACEUTICO ASOCIADO A LOS ULTIMOS ADELANTOS DE LA CIENCIA
DESTRUYE LOS PARASITOS Y SUS GERMESES NO MANCHA EL CUERPO NI LAS ROPAS
REUMATICOS // CONTRA LA SARNA
Masagil // SARNICAL

Gobierno civil de la provincia de Salamanca

SUSCRIPCION PRO NAVIDAD DEL NECESITADO

Ultima relación	Pesetas
Suma anterior	157.595,75
Don Emilio Bobo	20
Don Gallego	20
Excelentísima Diputación provincial	3.946,50
Excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca	15.000
Excelentísima Diputación provincial, recaudación obtenida en la velada del Teatro Gran Vía del día 7 de enero último	5.603,50
Suma total...	182.165,75

Ascende la presente relación, con la que se da por cerrada la Suscripción Pro-Navidad del Necesitado, a la cantidad de CIENTO OCHENTA Y DOS MIL CIENTO SESENTA Y CINCO PESETAS CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS.

Salamanca, 3 de febrero de 1947.

COLISEUM

SANGRE EN FILIPINAS

La más confortable y céntrica sala. A las 7.30 y 10.30, el éxito de los éxitos; la película más emocionante de la temporada.

Gobierno militar de Adoración Nocturna

Se pone en conocimiento de todo el personal que percibe sus haberes por la Subpagaduría de esta Plaza, que los días y horas para el pago del mes próximo pasado son los siguientes:

- Horas.—Mañana, de diez a una, tarde, de cuatro a seis.
 - Día 3.—Mañana, caballos mudados y suboficiales plaza. Tarde, jefes y oficiales.
 - Día 4.—Mañana, habilitados comarcas y caballeros mudados pueblos.
 - Día 5.—Incidencias y facturas masías.
- Salamanca, 3 de febrero de 1947.—El general gobernador militar, de O. de S. E., el comandante secretario.

FLORINDO CONDE

Garganta, nariz y oídos
Pozo Amarillo, 18. Teléfono 1671
C. S. n.º (3)

TEATRO BRETON

A las 7 y 10: Programa de emoción constante
PRIMERO

BUFALO BILL

SEGUNDO
MARTE ATACA A LA TIERRA
(Tolerada para menores)

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro-Ciegos correspondiente al sorteo celebrado ayer, 3 de febrero.



Premiados con 250 pesetas, todos los terminados en 04.

JULIO PEREZ MARTIN

MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
San Justo, 22.—Teléf. 1303
C. S. n.º 26

S. E. U.

AVISO A LOS PROVEEDORES
Por el presente se pone en conocimiento de todos los proveedores de este Sindicato Estudiantil Universitario (Comedores), que a partir del próximo día 10 de los corrientes, y durante las horas de oficina, se harán efectivas en caja todas las facturas presentadas hasta dicho día.

Delegación de Trabajo

A LOS DIRECTORES DE CENTROS DE ENSEÑANZA NO ESTATAL

Se recuerda a los señores directores de Centros de Enseñanza Privada, la obligación de cumplir escrupulosamente el Reglamento de Trabajo de 15 de noviembre último, inserta en el «B. O.» del 23 del mismo mes. Muy en particular tendrán en cuenta lo prevenido en los apartados I y VII del artículo octavo respecto a los profesores de enseñanzas fundamentales medias y a los auxiliares de los mismos, lo dispuesto en los artículos 13, 14 y 15, sobre contratación del personal docente, adquisición por éste de la categoría de plantilla transcurrido el periodo de pruebas y existencia del contrato de trabajo por escrito, lo consignado en el artículo 21 sobre prohibición de explotación de una materia en una sola clase, lo establecido en los artículos 30, 31 y 32 acerca de la gratificación de Navidad y plusones por cargas familiares y carestía de vida, y, finalmente, las obligaciones que en orden a vacaciones de personal y régimen de previsión en favor de éste señalan los artículos 37 y 39.

A todos los efectos, la Reglamentación tiene vigencia desde el día 1.º de noviembre de 1946.

Salamanca 3 de febrero de 1947.—El delegado de Trabajo, Pedro Muñoz.

Colegio Oficial de Practicantes

Bajo la presidencia de don Angel Serrano, y con la asistencia de todos los componentes del mismo, celebró sesión el Consejo directivo del Colegio Oficial de Practicantes, en el día de ayer y en su domicilio social.

Leída el acta de la sesión anterior, fué aprobada.

El presidente da cuenta de una comunicación-escritural del Consejo General de Colegios de Practicantes, por la que se dispone que, debido a la carestía del papel y demás gastos, se aumente el precio de la revista mensual de dicho Consejo de una peseta, que es lo que venía costando, a dos.

El importe de esta revista (que es obligatoria su adquisición para todo colegiado) ha venido siendo satisfecho por el Colegio y con cargo a las tres pesetas mensuales de cuota ordinaria.

En vista de ello, y teniendo en cuenta que con la cuota antes indicada que se viene satisfaciendo no hay posibilidad de poder abonar, en lo sucesivo, el importe de la revista y sostener los demás gastos obligatorios del Colegio, aun lamentando mucho el Consejo directivo acordó dar cumplimiento al artículo 47 de los Estatutos de Colegios Oficiales de Practicantes, aprobados por Orden ministerial de 14 de abril de 1935, que señala como cuota mínima mensual de los colegiados la cantidad de cinco pesetas, que es la que se cobrará a partir del 1.º de enero del corriente año.

Seguidamente se trató ampliamente la situación creada a la clase profesional por lo dispuesto por Orden ministerial de 16 de enero del corriente año, por la que se fija la cuota mensual que habrán de percibir los practicantes del Seguro de Enfermedad, y que es la de cincuenta y dos céntimos por asegurado y familia.

En vista de ello, y a fin de tratar tan vital asunto con la mayor amplitud y reunir la mayor cantidad de datos e impresiones, se acuerda, previa la correspondiente autorización, que este Consejo directivo se reúna, nuevamente, el día 9 del actual y hora de las doce de la mañana, en su domicilio social, y que a esa reunión deberán asistir todos los practicantes que presten servicios profesionales en el Seguro de Enfermedad (sea de la Entidad que fuere) en Salamanca y su provincia, cuando, por lo tanto, invitados y citados todos esos compañeros.

Finalmente, se conoció sobre altas y bajas de colegiados y sobre el estado económico del Colegio, levantándose acto seguido la sesión.—El presidente, Angel Serrano.

Lea usted EL ADELANTO

La hernia y la tos

Es sabido que la tos favorece la salida de la hernia, lo que causa molestias y peligros. Recuerde entonces el revisismo ADMINISTRATIVO HERNISAN, pequeño y blando dispositivo con patente de invención 154251, que evita los arañazos y engorrosos braguesos de hierro que dejan escapar la hernia. Consulte al médico. (C. C. S. 6443).

AVISO: Visita en SALAMANCA, martes, 11, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR DON JULIO SANTIAGO MIRAT, CALLE CALDEREROS, 9. En ZAMORA, lunes, 10, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE DIEZ, PLAZA GENERAL SANJURJO, 1. Según sus prescripciones.

HERNISAN - (Estudio Ortopédico)

Balmes 104, Barcelona
NOTA: Hay quien imita las características, forma y texto de nuestros anuncios con la esperanza de crear confusiones.

Antiguos Alumnos Salesianos de San Benito

Mañana, miércoles, Dios mediante, a las ocho de la noche, tendrá lugar la primera conferencia del ciclo organizado para el presente curso, estancia a cargo del muy ilustre señor doctor don José Amero, canónigo de esta S. I. B. Catedral, quien comenzará el aguilado espiritual del muy reverendo Superior General de los Salesianos con motivo de las pasadas fiestas de Navidad, cuyo tema es el siguiente: "Practicar, que es la virtud de la fe, leza venciendo las pasiones, amparando las dificultades, ganando almas para Dios".

A esta conferencia pueden asistir, además de los antiguos alumnos, cuantos jóvenes y caballeros lo deseen. Para los socios la asistencia es obligatoria.

ANGEL DE ARRIBA GARCIA

Corredor oficial de fincas rústicas y urbanas

Pongo en conocimiento de la distinguida clientela de mi padre, Antonio de Arriba Carpio, fallecido el pasado día 26 de enero del año en curso, que con esta fecha me he hecho cargo de la dirección de la Agencia de compra-venta, donde encontrarán ustedes las mismas garantías y seriedad de que disfrutaba con anterioridad a su fallecimiento, aprovechando gusto la ocasión de ofrecer a ustedes infinidad de casas con llave disponible, fincas rústicas en la provincia y fuera de ella, traspasos, solares, hipotecas, representaciones, etc. ¡Máxima solvencia moral! ¡Rapidez! ¡Reserva absoluta en sus operaciones! ¡Magníficas oportunidades!

CONDE DE CABARÑUS, 35 — SALAMANCA

ANGEL DE ARRIBA GARCIA

Corredor oficial de fincas rústicas y urbanas

Pongo en conocimiento de la distinguida clientela de mi padre, Antonio de Arriba Carpio, fallecido el pasado día 26 de enero del año en curso, que con esta fecha me he hecho cargo de la dirección de la Agencia de compra-venta, donde encontrarán ustedes las mismas garantías y seriedad de que disfrutaba con anterioridad a su fallecimiento, aprovechando gusto la ocasión de ofrecer a ustedes infinidad de casas con llave disponible, fincas rústicas en la provincia y fuera de ella, traspasos, solares, hipotecas, representaciones, etc. ¡Máxima solvencia moral! ¡Rapidez! ¡Reserva absoluta en sus operaciones! ¡Magníficas oportunidades!

CONDE DE CABARÑUS, 35 — SALAMANCA

Ultimos días de LIQUIDACION

RETALES de PAÑOS para caballero
RETALES de PAÑOS para señora
CON GRANDES REBAJAS DE PRECIOS, en

Almacenes GALAN

PLAZA DEL MERCADO, 8
SALAMANCA

Anuncios por palabras

- ARTICULOS USADOS
"Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa".
- SE VENDEN negrillos de Amalos de Alba y de El Palacio (Carrajal de Borregos). Informes, Prior, 4. 2.º
 - MOTORES a gasolina de 3, 5, 8 y 12 HP. se venden, Informes, Gerardo Milánchez, Calle de Zamora, 46. Salamanca.
 - MOTOR de aceite pesado 10/14 HP. Se vende. Informes, Segundo Bustos, en Moraleja de Huebra (Barbalos). 2.º
 - VENDO MAGNIFICA huerta, en Salamanca, unas 14 huercas; pozos con motor eléctrico; casa planta baja con cuadra y cuerno para aperos de labranza. Núñez, Contratación de fincas, Zamora, 26, duplicado, segundo. De diez a una y media y de cuatro a siete. (2) 3.º
 - SE VENDEN 100 ovejas emparejadas. Para verlas y tratar, en Cojos de Rabiza, con el Presidente del Grupo de Labradores. 1.º
 - CASA PALACIO de los Siivas.—Se vende en Ciudad Rodrigo. Para enterarse con su dueño, Emes o Crau, calle Sepulcro, Ciudad Rodrigo. 3.º
 - VENDO huertas, desde 100.000 pesetas, buena instalación, mucha agua, próximas capital. Casas con piso II.ª, breña una seminueva, céntrica 30.000 pesetas libre en el acto. Constantino Ramos del Manzano, 33. 1.º
 - VENDO SOLAR, sito en Salamanca, haciendo ángulo a las calles Nieto Bonal y Palacio Valdés. Informes, don Félix Alvarez, Cubo del Vino (Zamora). 3.º a 2
 - VENDO finca cuatro kilómetros Medina; casa, prado, dependencias; 100 hectáreas labor 20 pinar, 40 prado, huerta. Informar, señor Limia, Hotel Las Torres. 3.º
 - VENDO patra y burro para sementales. Para verlas y tratar, en Cojos de Rabiza, don Doro Márquez, en Dolinos de Salamanca. 1.º
 - VENDO chapas negras, nuevas, de 2x1 de un m/m. Informes, Concejo, número 11. (4) 4.º
 - SE VENDE depósito de chapa de 100 por 60 y dos de uralla, cilindricos de 130 por 50. Se arrienda piso principal, magnífica situación con cuarto de baño, galería y patio grande. Informes, Luis Iglesias, Avenida de Italia, 18. 1.º
 - SE VENDE novillo semental utero, marcho. Para tratar, con Tomás Morales, en Buenamadre (Salamanca). 8.º a 4
 - CABALLO SEMENTAL, britón, cuatro años, alazán, ocho dedos de alzada, se vende. Vázquez de Prada, María de Molina, 5. Valladolid. 10.º a 8
 - MOLINERIA, Deschadoras sobre piso, de dos calles, para molinos de patas fijas, con cojinetes estáticos. El trabajo de esta deschadora es de 350 kilos hora. Su coste sumamente económico. Casa Anegón, Salamanca. (1) 4.º a 2
 - OFERTAS
RADIO MARTIN.—Magníficos receptores, válvulas garantizadas, americanas, inglesas. Cambio aparatos, abonando mucho. Reparaciones inmediatas. Presupuestos domicilio. Generalistas 35, piso, Teléfono 1770. 1.º
 - AMA DE CRIA.—Ofrécese para criar en casa de los padres. Dirigirse a Miguel, calle de la Caja, 11, Ledesma. 1.º
 - PASTOS para vacas y ovejas se arriendan. Para tratar en Olmedilla, o en Salamanca, Plaza de San Juan, 9. 5.º a 1
 - TALLER MECANICO de costuras, medias suelas, jacones en el acto, puros goma Philips, Rapidez, Economía. Salazar, Calzados Madrid, Zamora 11. 1.º
 - TRASPASO por ausencia involuntaria, taberna céntrica, poca renta, con vivienda 20.000 pesetas, Constantino Ramos del Manzano, 33 (5) 1.º
 - RADIO ESTELA, ofrece sus aparatos en veinte meses de crédito. Pedidos a Radio Estela, Madrid.
 - SE OFRECE modista a costurera particular, bien informada. Escribid, calle de los Mártires, número 4. P. S. M. 2.º
 - AMA DE CRIA, se ofrece para criar en su casa. Informar, calle Nicargu, número 22. 3.º
 - COMPRO casa, en sitio céntrico, de una sola vivienda, con comodidades y bien orientada. Informes, Publicidad Arenas Concejo. 5.º
 - PARA GRAN negocio en marcha. Se precisa persona activa con pequeño capital en colaboración. Gran provecho. Francisco Vitoria 5, bajo. 11
 - DESEARIA COMPRAR dos máquinas de novio del 2 al 5, de segunda mano. Dirigirse, Félix Castro Mateos, Sorihuela (Salamanca). 4.º a
 - NECESITO lecha de cabra a vaca. Informar, Santos Pater, calle San Rafael, número 22 (Prosperidad). 3.º a 1
 - PERDIDA pulsera identidad nombre Marina 8.8.46, colgante novio, yeto Quintana estación ferrocarril, Grañicacán, en Quintana, 6. La Fama Grañicacán. 1.º
 - COMPRO MOTORES de combustión y maquinaria para trabajar la madera. Apartado 447. BILBAO.
 - RENOVACION Y ADQUISICION TITULOS GESTORIA R.E.I.—San Pablo, 5
 - Varios
PERDIDA desde café Nacional a Espoz y Mina, pendiente oro y diamantes. Se gratificará su entrega en Benmejoras, 40, principal.

"La Feria"

Veá nuestros escaparates
LOZA, CRISTAL Y MENAJE
— PRECIOS BARATISIMOS —
Por UNO, DOS Y TRES DUROS — Prior, 3 (2)

Escuela del Magisterio de Salamanca

Exámenes extraordinarios
Empezará, para las alumnas, el próximo día 7, a las nueve y media de la mañana, y para los alumnos, el día 8, a las tres y media de la tarde, según horario fijado en el tablón de anuncios.

Salamanca, 3 de febrero de 1947.—El director, Juan Francisco Rodríguez.

PRISION PROVINCIAL DE SALAMANCA

ANUNCIO
Se saca a pública subasta el servicio de recogida de basuras y desperdicios de este establecimiento, por el tipo de CIENTO PESETAS mensuales al alza, pudiendo pasar por estas oficinas en demanda de instrucciones o depositar ofertas, en pliego cerrado, todas las tardes laborables, hasta el 15 inclusive de los corrientes, siendo por cuenta del concursario, en su día, el pago del presente anuncio.

Salamanca, 3 de febrero de 1947.—El administrador, Enrique de la Morena. V.º B.º: El director, J. Sarraño.

DR. MORAZA

CATEDRATICO DE CIRUGIA
De 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tel. 1533
C. S. n.º 31 (1)

Doctor POBLACION

Partos y enfermedades de la mujer
RADIUM Y RAYOS X
Consulta de 11 a 1 (Sanatorio)
Eras, 10, Teléfono 2715 (Sanatorio)
(Particular, 1146) (3)

Doctor FUENTES

CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
Zamora, 60, praí, Teléfono 2512
(C. S. n.º) (4)

Julio Santiago Mirat

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
MEDICINA GENERAL
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
Caldereros, 9. — Teléfono 1868
C. S. n.º 53 (5)

Doctor BONDIA G.º PUENTE

Ex-médico Interno de la Casa de S.º, Lud Valdecailla.—Medicina y Cirugía, de Pulmón y Píeura. Tuberculosis. RA. YOS X.—Consulta de 12 a 2.—Melilla, 13, 13. Teléfono 1162-2615
G. S. n.º 62 (6)

Doctor ESTEVEZ

PULMON Y CORAZON
RAYOS X.—ELECTROCARDIOGRAFIA
San Mateo, 4 (dentrás Iglesia San José de Sahagún) Teléfono 1612
C. S. n.º 2 (2)

Doctor CUERVO

Profesor de la Facultad de Medicina
Medicina Interna — Rayos X
Metabolismo basal — Espiritometría
Consulta a las 12. Gabriel y Galán, 1
Teléfono 1853 (3)

Vaqueros

Hoy, martes, día 4, desembarco y pongo a la venta un nuevo vagón de movillas seleccionadas de las mejores villas pastiegas de las montañas de Torrelavega (Salamanca). Para verlas y tratar, en la estación y Pasaje Canalejas, número 112, Ramón Sáez.

Un sólo superviviente del "Dakota" de la línea Paris-Lisboa

Percieron quince personas al estrellarse el avión en la Sierra de Cintra

Lisboa.—No ha sido determinada aún la causa por la que cayó anoche, en los altos de la sierra de Cintra, cerca de Penha, un bimotor «Dakota» de la línea Paris-Lisboa.

Murieron quince personas y sólo se salvó un pasajero, que por primera vez venía a Portugal. El avión salió del aeródromo parisiense de Le Bourget, a las diez y cuatro y cinco y aterrizó en Burdeos a las trece treinta. Desde este último punto reanudó, tras unas horas de parada, el vuelo con rumbo a Lisboa, por encima del mar hasta el Cabo Finisterre, desde donde siguió en dirección paralela a la costa hasta volar sobre tierra portuguesa, ya que en virtud de hallarse interrumpidas las relaciones entre España y Francia no podía volar sobre territorio español. Las condiciones atmosféricas no oponían grandes obstáculos al viaje. Unicamente, existían vientos contrarios, de velocidad media de 30 kilómetros.

A determinada altura del trayecto, cerca de Portela de Sacavem, el aparato entró en contacto con la torre de mando del citado aeropuerto lisboeta. A las preguntas de radio pidiendo al piloto la situación del aparato no respondió de forma clara y con el reglamentario «O. K.». En la torre de mando se recibía poco después un mensaje que decía textualmente: «Sólo tenemos gasolina para media hora». A los mensajes que desde la torre de mando se enviaron respecto a instrucciones sobre el aterrizaje, el «Dakota», que pertenecía a la Compañía «Air-France», nada respondió. Mientras tanto, el aparato entraba en la región de Cintra. Hacía una noche tempestuosa, había truenos y la navegación aérea debía ser difícil, dadas las pocas condiciones de visibilidad existentes. Casado, sin duda, el piloto intentaba dirigir el aparato hacia el mar, encontró de repente, dada la escasa altura a que volaba, una colina de la sierra, contra la cual fue a chocar. Con motivo del choque, el «Dakota» se incendió y fué a caer pocos metros más allá, envuelto en llamas y en medio de un terrible estruendo. El único testigo del accidente fué el guarda de una finca situada en los alrededores. Se da la curiosa circunstancia de que este hombre fué también el único testigo del accidente de avión en que, en julio de 1936, perdió la vida el general Sanjurjo.

Instantáneamente acudieron al lugar donde cayó el «Dakota» los primeros socorros. El avión aún ardía y en torno al mismo sólo se veían cuerpos carbonizados. Diferentes piezas del motor, así como el equipaje, se hallaban esparcidos a gran distancia del aparato. Tan sólo un pasajero daba señales de vida, aunque presentaba, al parecer, numerosas heridas. Se trataba del subdito francés Eugene Leonard, de veinticinco años de edad, pasajero del aparato en unión de su esposa, que pereció en el accidente. Este único superviviente debe su vida a la circunstancia de que su asiento coincidió con

una de las roturas del fuselaje cuando se quebró el aparato al chocar contra el suelo. Fué proyectado a unos veinte metros de distancia y cayó sobre un terreno cubierto de barro. El golpe fué amortiguado por la blandura del suelo.

Aparte del señor Leonard, único superviviente, las víctimas son las siguientes: Su esposa, Suzanne Leonard; la señora L'Huisier, el matrimonio Coqueret, señora Fournery, señor Alot, señorita Crussard, señora Orthmans, Bach, señora Aillaume y dos niños de corta edad. La tripulación, que pereció en su totalidad, se hallaba integrada por el primer piloto, Porta; segundo piloto, Eyquem; radiotelegrafista, Durand; mecánico, Angles, y la empleada de a bordo, señorita Dupuy. Entre las víctimas figuran varios componentes del grupo musical femenino «Ara Redivas», que venía a Lisboa por segunda vez, a fin de dar algunos conciertos.

Entre las víctimas de la catástrofe figuran la violista Edmee Orthmans-Bach, la violinista Jacqueline Aillaume y la pianista Claude Crussard, a quien se debe la reconstrucción de cerca de 300 partituras de los siglos XVI y XVII. Todas estas artistas no contaban una edad superior a veinticinco años.

El único superviviente, Eugene Leonard, se casó hace poco tiempo y venía a pasar una temporada a Portugal, donde su esposa residió varios años, en Cascaes, y donde tenía una prima casada.

Una vez que se tuvo noticia en Lisboa del accidente, acudieron sin demora al lugar del suceso el ministro de Francia, Du Sault; agregado aeronáutico de la Legación, teniente coronel Catoire; el jefe de la Aeronáutica militar portuguesa, general de brigada Alfredo Sintra, y autoridades de la Aeronáutica civil portuguesa. (Efe.)

:: Nuevas Altas de Matrícula Industrial ::
Venta: Librería NUÑEZ = Rúa, 13

LOS CINES

GRAN VÍA

“El gran milagro”

La biografía cinematográfica constituye, indudablemente, un valiosísimo elemento educativo, tanto más fácil de comprensión, precisamente por este medio en que las imágenes llegan con mayor facilidad a todos los públicos. Si a esto se añade un poco de novela, las líneas quedan más permanentes. El cine nos ha dado ya las biografías de los más preclaros genios, quizá en una más amplia divulgación en lo que se refiere a la personalidad artística e histórica. Ahora, «El gran milagro» nos ofrece la biografía del inventor del teléfono, cuya película fué estrenada anoche en el teatro Gran Vía, con la siguiente cartelera:

La personalidad de Alejandro Graham Bell, el joven profesor que quiso seguir los estudios de su padre, perfeccionando el sistema de hacer hablar a los mudos, tiene poco relieve en su juventud y su prestigio no comenzó hasta que públicamente se escuchó la voz a través del hilo y el revelo de la demanda presentada no le dió la paternidad del invento. Por este motivo, «El gran milagro» hace mantener el interés en sus comienzos, haciendo surgir la vida íntima en el suave y romántico amor que tan principal papel jugó en el devenir del descubridor del teléfono.

Así, entre biografía y novela—quizá también fuera historia—la película va siguiendo con el mayor detalle los sazonados del joven Graham Bell hasta conseguir la transmisión de la voz, mientras da sentimientos humanos la narración amorosa, en una culminación magníficamente humana y sentida.

“El gran milagro” es una gran película, llena de emoción, a la que van unidos todos los positivos valores cinematográficos y una extraordinaria interpretación, a cargo de Don Ameche, Loretta Young, Henry Fonda y Charles Coburn.

JAVIER DE MONTILLANA
LICEO

“LOCA DE ALEGRÍA”

La producción cinematográfica italiana sigue, manteniendo un ritmo seguro; y si, naturalmente, hemos de juzgarla por las últimas películas vistas, encontramos un desca de apartarse, o por lo menos interrumpir, aquella línea de la biografía histórica y no dejarse llevar de la corriente de temas psicológicos y menos aún traer los recuerdos dolorosos de la guerra.

La ambición de las editoriales italianas es ahora hacer olvidar, y para ello nada mejor que presentar el lado alegre y optimista de la vida, que siempre resulta mucho más amable y simpático, puesto que suficiente tiempo queda para pensar en problemas tan ajenos como propios. Todo esto viene lográndolo con evidente acierto la producción italiana, y aunque «Loca de alegría», estrenada el domingo en el Liceo, pertenece a una época anterior, sin embargo, representa el género actual de la comedia cinematográfica de ingenioso desarrollo, de fina comicidad y de admirable cordialidad.

«Loca de alegría» es la narración de una linda muchacha con veinte días de permiso y tan solo mil doscientas liras para pasar las vacaciones. La casualidad le ofrece un compañero, rico y joven, poseedor de un automóvil, que se finge también modesto empleado. Al final desaparece el engaño, pero ya en los dos ha prendido la inocente flecha del más inocente Cupido.

La acción centrada en los más bellos y espléndidos paisajes italianos, da ocasión para que la cámara los registre en la más sugestiva expresión, cuidándose las escenas y logrando una película interesante, optimista y alegre, con una técnica moderna y una interpretación acertadísima por parte de la encantadora María Denis y galán Vittorio de Sica.

BRETON

“Marte ataca a la Tierra”

Una cosa es la fantasía puesta al servicio del humorismo y otra el absurdo burlando la tontería. Porque si es cierto que en torno al género de la aventura pueden realizarse todo género de experimentos y hacer que los hombres vuelen y se juegue con rayos destructores, para lo cual la técnica cinematográfica no tiene secretos, mucho más podría ofrecer poniendo esa técnica al mejor servicio de la fantasía en una predicción de lo que representaría para los pobrecitos hombres de la tierra a los «marteianos» nos atacasen.

«Marte ataca a la Tierra» esperamos algo por el estilo a tantas otras películas de miedo o de concepción atrevida, utilizando los alardes técnicos cinematográficos. Pero todo se ha quedado en unos escenarios no muy numerosos, como debió corresponder a Marte, y a que se viera a los «marteianos» en unas chaquetillas de pijama, amplias capas y casco con alas imperiales. Los aviones cohete, relando como insignificantes abejorros, y unas montañas de cartón-piedra, más un guiño falso de interés y emoción, es todo lo que da el día a esta película, realizada con muy poca fortuna.

Vicente López Jiménez

Ginecólogo de la Beneficencia M.
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las 12 y a las 5
Corrillo 18. Teléfono 2016
C. S. n.º 94

Teatro Moderno - Últimos pases

Jorge Negrete, con sus mejores canciones, en

DIEGO BANDERAS

(No tolerada para menores.)

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, la señorita Carolina Nicolau Llauredó.

DE DIAS

Mañana, Santa Agueda, es el santo de las señoras de Velasco de Hoyos y viuda de Sánchez.

ENFERMOS

Se encuentra completamente restablecida la señora de don Angel Pérez, de sotera Luz de la Rosa.

BODAS

Jesús Aragón Llorente, González García Delgado. — En el oratorio parroquial y de los señores de García Sánchez se verificó el pasado domingo el enlace matrimonial de la distinguida señorita González García Delgado, médico jefe de los Servicios provinciales de Higiene Infantil y Hogar Cuna, con doña Jesús Aragón Llorente, comandante de Caballería y jefe de la Remonta de la Guardia civil.

Bendijo la sagrada unión el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, fray Francisco Barbadillo Viquejo, O. P., y la misa de velaciones fué dicha por el párroco de la Purísima, don Miguel Peña.

Fueron padrinos de la ceremonia nupcial, don Fernando García Sánchez, padre de la desposada, y la señorita Conchita Aragón Llorente, hermana del contrayente. De juez municipal, por delegación, actuó don José María García Delgado, hermano de la desposada y juez de Primera Instancia de Ledesma.

El balcón de bodas, al que asistieron numerosos invitados, se celebró en el restaurante Nacional. El nuevo matrimonio, a quien deseamos todo género de felicidades en su nuevo estado, marchó a pasar la luna de miel en sus posesiones del campo.

Nuestra enhorabuena a los contrayentes y a sus distinguidas familias.

El domingo, en la iglesia parroquial de San Martín, de esta ciudad, se celebró el enlace matrimonial de la encantadora y bellísima señorita Sagrario García Pelayo, hija de nuestros buenos amigos el activo y competente empleado del excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad, don Justo García Carbajal, y su esposa doña Argentina Pelayo Sánchez, con el joven agricultor de Perena de la Ribera, don Nicolás Rodríguez Borges, hijo de don Agustín Rodríguez y de doña Francisca Borges, vecinos de aquella localidad.

Bendijo la unión el cejoso párroco de San Martín, don Salvador Toribio, actuando de padrinos don Miguel Rodríguez, Guardia civil de Fronteras, de esta Comandancia, y su esposa doña María Salvador. Firmaron el acta como testigos, don Desiderio García Carbajal, don Julián Pelayo y don Manuel Pelayo, tíos de la novia.

Después de la ceremonia, los invitados fueron obsequiados con una comida en casa de los padres de la novia. La boda se celebró en la intimidad por lo reciente de ambos contrayentes.

El nuevo matrimonio emprendió por la tarde su viaje de luna de miel para fijar después su residencia en Reitería (Guipúzcoa).

Reciban los contrayentes y sus familias nuestra cordial enhorabuena.

— Carmen Redondo — Juan Iglesias

—Ayer, a las doce de la mañana, en la capilla de la Universidad, se verificó el enlace matrimonial de la señorita Carmina Redondo Muncio con el joven catedrático de Derecho Romano de la Facultad de Derecho de nuestro primer centro docente, don Juan Iglesias Santos.

La capilla se hallaba adornada con profusión de luces y flores presentando un bellissimo aspecto; estando a capilla musical a cargo del maestro García Bernalt, siendo número-

sa y selectísima la concurrencia a la ceremonia, que constituyó un señalado acontecimiento de la vida de sociedad. También asistieron, vistiendo toga y muceta, todos los profesores universitarios.

Vestía la novia lindísimo traje de ceremonia en raso duquesa y velo de tul, y el novio de rigurosa etiqueta.

Apadrinaron a los contrayentes el hermano de la desposada, don Juan Redondo Muñoz, y la madre del novio, doña Teresa Santos Redondo, siendo bendecida a sagrada unión por el capellán universitario, don Fabián Dorado, quien dijo la misa de velaciones, pronunciando también una sentida e inspirada plática, actuando de juez delegado el profesor de la Universidad, don Fernando Domínguez Berrueta.

Como testigos firmaron el acta matrimonial, por parte de la desposada, sus tíos, don José Redondo Montero y don Ángel Martín Aguado, magistrado de la Audiencia, su hermano, don Antonio Redondo Muncio, y su hermano político, don Vicente Paniagua Comandador, profesor de la Facultad de Medicina, por parte del novio, firmaron como testigos, el excelentísimo señor rector de la Universidad, don Esteban Madruga; el decano de la Facultad de Derecho, don Nicolás Rodríguez Arce, y el hermano político del desposado, don José Antonio García.

Seguidamente los invitados y familiares se reunieron en un célebre hotel, continuando por la tarde un distinguido y amado baile, mientras los nuevos esposos emprendieron su viaje de bodas hacia Cataluña y Baleares.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus distinguidas familias.

FALLECIMIENTOS

A la avanzada edad de ochenta y dos años dejó de existir ayer, en Calvarrasa de Arriba, la bondadosa y estimada señora doña Teresa García Redero, viuda de Leopoldo Martín, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

Cuanto a conocer y trataron la estimaban muy sinceramente por las valiosas dotes que adornaban su carácter, y por ello ha de ser sentidísima su muerte.

En estas tristes horas recibían, entre las de numerosas amistades, la expresión más sentida y sincera de nuestro pesar, sus allegados hijos, don Abdón, don Encarnación, don Marcelino, don Vicente, don Manuel, don Leonor y don Leopolda Martín García, hijos políticos: doña María Hernández, don Luis Mediero, don Aurora Rodríguez, don José Recio, doña Ana María Marcos, don Ramón Rodríguez y don Jeremías Sánchez, hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia.

También falleció ayer en Salamanca, rodeada de los solícitos cuidados de los suyos y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición apostólica, a los ochenta y seis años de edad, la respetable dama doña Eleuteria Sánchez Alcalde, quien gozaba en nuestra ciudad, como todos los suyos, de merecido prestigio y finísimos sentimientos de sincera estimación.

No en balde se hizo querer la finada, en su larga vida plena de austeridad, sencillez y cristiana bondad, dejando entre nosotros, el recuerdo más amable de sus cristianos sentimientos y de su trato siempre amable y bondadoso.

A los numerosos testimonios de sus incontables amistades nos unimos con nuestro más sentido y sincero, que desde estas columnas hacemos presente a su desconsolado hijo, don José Manuel, hermana política, doña Laura Frailé, hijos políticos: don Antonio Rodríguez, don Bernardo Martín y don Dora Montero, nietos, don Jesús Rodríguez, nietos, sobrinos y demás familia.

El Adelanto

Fundado en 1883 Martes, 4 de febrero de 1947 Suscripción: 8,00 ptas. al mes

El Sindicato provincial del Espectáculo celebra por vez primera la fiesta de su Santo Patrón

Tuvo lugar una solemne función religiosa en honor de San Juan Bosco

El domingo, 2 de febrero, celebró el Sindicato provincial del Espectáculo la festividad de su santo Patrón, San Juan Bosco, en la iglesia de María Auxiliadora de los Padres Salesianos de esta capital, profusamente iluminado el altar mayor durante la misa, en la que tuvo una elocuente plática el reverendo Padre salesiano Eduardo Lancelotti, exponiendo algunos aspectos de la vida del santo, íntimamente relacionada con los espectáculos y diversiones de la juventud católica.

Durante la celebración del santo sacrificio de la misa intervino una orquesta, dirigida por el maestro señor Bernal, integrada por numerosos elementos de las diversas agrupaciones musicales de la capital, que ejecutaron brillantemente diferentes obras musicales de ambiente religioso.

Asistieron a dicha fiesta, además de representaciones oficiales y jerárquicas sindicales, empresarios de todos los espectáculos, de la ciudad y numerosos

empleados productores de las distintas ramas del espectáculo, y de esta forma conmemoraron a su santo Patrón, por primera vez, este año con esta fiesta, que corresponde al día 31 de enero.

Con esta fiesta, se inició una costumbre que, a lo dudado, ha de cuajar en años sucesivos en fiestas mayores, como lo promete la entusiasta acogida que el del domingo tuvo entre cuantos se encuentran en las actividades que el Sindicato comprende. Músicos, funcionarios de todas las empresas de espectáculos, artistas, toreros, ramas bien diferentes en fin, pero unidas en este espíritu de colaboración que se preside bajo tan significativa y religiosa advocación.

ALCALDIA DE LEDESMA

Esta Alcaldía hace saber que, autorizado por la Superioridad la reapertura del Mercado en esta Villa, hará cumplir rigurosamente las órdenes recibidas de la primera Autoridad de la provincia, para la celebración de dicho mercado, en la forma prevenida por las disposiciones dictadas sobre el particular, y en defensa de los intereses de la localidad.

Ledesma, 31 de enero de 1947. — El alcalde, Ramón Vicente.

Juramento del nuevo Gobierno italiano ante el presidente de la República

Seguidamente se dió a conocer el programa que ha de desarrollar

Roma.—Alcide de Gasperi ha anunciado oficialmente la formación de un nuevo gobierno de coalición, que ha quedado constituido como sigue:

Democristianos: Presidencia, Alcide de Gasperi, Interior, Mario Scelba, Hacienda y Tesoro, Pietro Campilli, Comercio Exterior, Enzo Vanoni, Instrucción Pública, Guidogonella, Marina, Salvatore Aldisio, Agricultura, Salvatore Aldisio, Agricultura, Antonio Segni.

Independientes: Asuntos Exteriores, Conde Sforza, Defensa Nacional, Luigi Gasparotto.

Comunistas: Justicia, Fausto Gullo, Obras Públicas, Emilio Sereni, Transportes, Giacomo Ferrai.

Socialistas: Industria y Comercio, Rodolfo Morandi, Trabajo, Giuseppe Romita, Correos y Telecomunicación, Luigi Cialdoro.

El nombramiento de Gasparotto para cartera de Defensa Nacional, fué aprobado después de una gran oposición. La provisión de esta cartera ha sido la causa de lo prolongado de la crisis.

Jura del nuevo Gobierno
Roma.—De Gasperi y sus nuevos ministros juraron a la una de la tarde (hora local), ante el presidente De Nicola. (Efe.)

Programa del Gabinete
Roma.—El programa del nuevo Gobierno incluye la aprobación de una ley especial para la defensa de la República y de otra, para la regulación de la prensa anticlerical y de la

neofascistas. También se quiere exigir a los funcionarios civiles el juramento de adhesión al régimen, suspendiéndose de empleo a quienes no lo prestan, si bien conservarán los derechos pasivos.

El más inmediato e importante de los problemas que ha de enfrentarse el Gobierno, es la firma del Tratado de paz, pero igualmente revisten grandísima importancia el de la economía interna, el proyecto de constitución, y las normas para las elecciones generales legislativas.

Se proyecta el estudio de nuevos impuestos sobre la riqueza privada y la propiedad, incrementándose el impuesto sobre el capital, en sustitución del cambio de moneda que se proyectaba.—(Efe.)

La actuación de la Comisión de las Naciones Unidas, en Grecia

Está examinando las acusaciones del gobierno griego contra Yugoslavia

La princesa Catalina se casará con el comandante británico C. Brandram

Atenas.—Ante la comisión de las Naciones Unidas encargada de examinar las acusaciones presentadas por el Gobierno de Atenas contra Yugoslavia, Albania y Bulgaria, Aleksis Kyrou acusó después a los Gobiernos de Yugoslavia, Bulgaria y Albania de acoger con los brazos abiertos y de brindar ayuda material y moral a los ocho mil comunistas griegos derrotados en la guerra civil. Afirmó que en el campamento de Bulkes (Yugoslavia) hay una especie de academia militar para el adiestramiento de los guerrilleros, que tiene filiales en Albania y Bulgaria, y que en este último país y en Yugoslavia disponen de depósitos los guerrilleros.

También afirmó que las operaciones de los comunistas

griegos están dirigidas por oficiales de Estado Mayor extranjeros que tienen su cuartel general en Skopje (Ustka), capital de la Macedonia yugoslava.

Uteriormente, la comisión celebró sesión secreta, en la que accedió, por unanimidad, a la petición de la coalición de extrema izquierda, EAM.

Por otra parte, a instancias de la comisión, el Gobierno helánico ha suspendido la ejecución de cuatro individuos condenados por un Consejo de Guerra. (Efe.)

La princesa Catalina se casa.

Atenas.—En la Corte helénica se ha anunciado esta noche el compromiso matrimonial de la princesa Catalina de Grecia, hija menor del rey Jorge II, con el comandante británico C. Brandram, de la Artillería Real y miembro de la misión británica en el Irak.

La princesa Catalina nació en 1913 y es ahijada del Ejército griego. Los prometidos se conocieron el pasado mes de abril a bordo de un barco que es digna de Egipto a Inglaterra. La princesa regresó recientemente a Egipto para obtener el consentimiento de su hermano, el rey. La boda se celebrará en breve. (Efe.)

G. POLO
Enfermedades de la mujer. — Partos
Consulta de 12 a 2. — Teléfono 2613
Crespo Roscón, 17, 1.º
C. S. n.º 69

SABANONES ULCERADOS
EXCEMAS - HERPES
QUEMADURAS - GRANOS - POMADA CREOL

C. S. n.º 226

Augusto Barcia, tropieza con graves dificultades para formar "gabinete exilado"

No le apoyan, ni los de Prieto, ni los de Negrín, ni la C.N.T., ni U.G.T.

París.—Augusto Barcia, de Izquierda Republicana, encargado por Mariano Barrio de formar nuevo Gabinete en el exilio, ha tropezado con la primera y grave dificultad, al negarle la colaboración la fracción socialista que capitanea Indalecio Prieto.

También se oponen a Barcia los partidarios de Negrín y la CNT.

Esta última, en unión de los socialistas de Prieto y de una parte de la UGT, pide la presidencia para un representante de los prietistas. (Efe.)

CONFERENCIA DEL DOCTOR PEREZ BUSTAMANTE

En la Real Sociedad Geográfica

Madrid.—En el salón de actos de la Real Sociedad Geográfica, el catedrático de la Universidad Central de Madrid, don Ciriano Pérez Bustamante, pronunció una conferencia, en la que desarrolló el tema "Impresiones viajeras de una misión cultural en Colombia". Presidieron el acto, con el presidente de la Asociación, don Pedro de Novo, don José Casares Gil, vicepresidente; doña Mercedes Gabrois de Ballesteros, miembro también de la Real Sociedad Geográfica, el ministro plenipotenciario de Colombia en Madrid, Ilustrísimo señor don Eduardo Caballero Calderón, y el ministro plenipotenciario de Venezuela, señor Ortega Fontbona, así como el secretario de la Real Sociedad, don José María de Torroja.

El señor Pérez Bustamante, con palabras emotivas, describió la legada de la misión española a Barranquilla y a Bogotá. Al final de su conferencia el orador fué muy ovacionado.

La Conferencia del Imperio Británico

Londres.—Han comenzado a llegar a esta capital los delegados de la Conferencia británica del «Commonwealth», que inauguran hoy sus tareas. Asistirán a la Conferencia los técnicos y altos funcionarios públicos de Inglaterra y de todos los Dominios, que han de discutir los problemas de las nacionalidades dentro de la Confederación.

"RADIO MARTIN"

Ventas, cambios, reparaciones Generalísimo, 35, piso. T. 1770